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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

         Успішне виконання функцій та завдань місцевого самоврядування не 

можливе без належного фінансового забезпечення. Податки і збори є основою 

формування бюджету Трускавецької територіальної громади.  Вагому частину у 

формуванні бюджету складають місцеві податки, а саме: земельний податок та 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Заборгованість з 

сплати податків негативно впливає на рівень надходжень до бюджету, а відповідно 

і зменшення ресурсної бази для здійснення видаткових повноважень 

територіальної громади.  

         У свідомості громадян податки - це тягар, громадяни воліють аби податки не 

били по їх особистому гаманцю, а їх кількість і розміри були якомога меншими. Зі 

свого боку, для виконання своїх функцій орган місцевого самоврядування 

зацікавлений у максимальному наповненні бюджету за рахунок цих самих 

податків. 

        На даний час серед мешканців громади є низький рівень податкової культури. 

ЇЇ впровадження буде мати більш вагомий результат, якщо кожний мешканець 

громади буде мати можливість ознайомитися з станом сплати його податків. 

Створення чат–боту «Pay for Victory для Трускавецької міської ради» в меседжері 

Telegram  надасть можливість з'ясувати наявність заборгованості зі сплати місцевих 

податків і орендної плати.  

       Підвищення рівня добросовісності виконання податкових зобов’язань, 

розуміння сплати податків як соціальної необхідності безпосередньо залежить від 

обсягів охоплення та якості інформування населення загалом.  

        Податкова культура – це усвідомлення кожною людиною, що сплата податків 

є найважливішим громадським обов’язком.   

    

2.Визначення мети Програми 

  Метою Програми є створення чат–боту «Pay for Victory для Трускавецької 

міської ради» в месенджері Telegram, впровадження культури оподаткування серед 

мешканців громади та необхідність сплати податків.  



 

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел 

фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми 

         Програма передбачає фінансування створення чат–боту «Pay for Victory для 

Трускавецької міської ради» в месенджері Telegram, плати за користування 

програмним забезпеченням та щомісячної плати за надання послуг з технічної 

підтримки Боту, його оновлення та вдосконалення, а також послуг з оновлення баз 

даних боржників зі сплати місцевих податків та зборів громади, публічний доступ 

до якої надається за допомогою запитів у Боті. 

         Програма податкової культури в Трускавецькій територіальній громаді 

розроблена на два роки  з визначеним обсягом фінансування за рахунок коштів 

місцевого бюджету. 

         Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється в Порядку, 

визначеному нормативно-правовими актами, на підставі проектів договорів.      

                             

4. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних 

коштів та результативних показників. 

 

        Основними завданнями програми є : 

- доведення до платників інформації про заборгованість про сплату 

місцевих податків  через чат–бот «Pay for Victory для Трускавецької міської ради» 

- постійне оновлення  баз даних боржників зі сплати місцевих податків та 

зборів громади 

- системне інформування населення про роботу чат–боту «Pay for Victory 

для Трускавецької міської ради» в месенджері Telegram 

       Виконання програми надасть можливість виховати податкову культуру 

мешканців громади, підвищить рівень переконання населення в необхідності 

сплати податків що зумовить  збільшення надходження до бюджету. 

      

5. Фінансове забезпечення 

Фінансування цільової програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету, які передбачаються згідно розрахунків в міському бюджеті. 



Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації  Програми 

становить 158 000,00 гривень. 

 

6. Координація та контроль за виконанням завдань Програми 

        Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснює Управління 

комунальної власності Трускавецької міської ради. 

         За цільовим та ефективним використанням коштів головний розпорядник –  

управління        комунальної власності Трускавецької міської ради. 

         Щоквартально до 25 числа наступного місяця після звітного періоду 

подається звіт до фінансового управління Трускавецької міської ради.



 


